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Аграрний сектор економіки є галуззю з об’єктами господарювання, які 

дуже значною мірою схильні до ризиків біологічного характеру. Зазначаємо, що 

подібні ризики схильні не лише при отриманні врожаю підприємствами аграрної 

галузі, збереження техніки, здоров'я та продуктивності сільськогосподарських 

тварин, вони впливають й на якість праці працівників, їх продуктивність і 

здоров'я. 

При виробництві сільськогосподарської продукції умови праці 

найчастіше відносять до несприятливих [3, с. 66] по відношенню до 
нормального функціонування організму людини. Такі фактори праці, як: сильне 

запилення при виконанні механізованих робіт у полі; ненормований робочий 

день; небезпека зараження інфекціями та вірусними захворюваннями від тварин; 

різні алергічні реакції на деякі рослини; отруєння від контакту з біологічними 

речовинами, це поширені на сьогоднішній день несприятливі фактори 

виробничого середовища робітників аграрної галузі. 

Ліквідувати наслідки цих ризиків, зрозуміло можна (треба) правовим 

шляхом, вітчизняне законодавство має для цього низку нормативно-правових 

актів. Виконуючи їх вимоги можна уникнути небезпек [2, с. 68]. Але потрібні ще 

організаційно-технічні заходи, які забезпечать постійний контроль над 

небезпеками різного характеру. Необхідно стежити за тим, щоб 

сільськогосподарськими підприємствами проводилися інструктажі, 
профілактичні заходи для того, щоб усі можливі біологічні ризики звести до 

мінімуму. 

Для уникнення ризиків біологічного характеру на підприємствах 

аграрного профілю організовують вакцинацію своїх працівників. Вони 

забезпечуються спецодягом та іншими необхідними засобами захисту. 

Відповідно до санітарно-гігієнічних норм та стандартів тваринницькі ферми 

повинні мати відповідне обладнані. Тут необхідно постійно підтримувати 

чистоту та порядок [1, с. 68]. 

Виникнення та поширення різних інфекційних захворювань часто 

пов'язують з тим, що будова тваринницьких ферм має недоліки, які впливають 

на розповсюдження хвороб. Тому ферми необхідно будувати на майданчиках, 
які розташовані високо над рівнем ґрунтових вод. Таке розташування виключає 
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як підтоплення ферми, так і зараження ґрунтових вод. Ветеринарне 

благополуччя тваринницьких ферм досягається забороною їх розташування на 

місцях, де раніше були птахівницькі господарства; господарства, що розводять 

кроликів; скотомогильники та гноєсховища тощо. 

Виникнення та поширення різних інфекційних захворювань часто 

пов'язують наявністю на фермах хворих тварин. Виключити це можливо при 

якісній роботі ветеринарної служби підприємства, яке разом з керівництвом 

ферм ретельно стежать за тваринами. Кожна тварина, яка ввозиться, повинна 

мати супроводжувальні документами: свідоцтва, довідки про стан її здоров'я. 

Вчасне розпізнання захворювання тварин є одним із заходів правильної 

профілактики від біологічних ризиків. [4, с. 46] Для запобігання таких випадків з 

персоналом ферми, який має безпосереднє відношення до роботи з тваринами, 
обов'язково проводяться інструктажі про симптоми хвороб, їх причини та 

наслідки. При виробництві продукції рослинництва агрономічна служба 

сільськогосподарського підприємства має стежити за профілактикою хвороб і 

шкідників рослин. 

Отже, чітке виконання законодавства про охорону праці та 

навколишнього середовища керівництвом та персоналом тваринницьких ферм 

дозволяє захищати сільськогосподарських працівників від нещасних випадків на 

виробництві, від професійних захворювань, інвалідності та інших ризиків 

пов’язаних з біологічними чинниками. 
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